



Opportunity • Unity • Excellence

[کلک کریں یہاں اس خط کو ہسپانوی، بنگالی، اردو، پنجابی یا ویتنامی میں دیکھنے کے لیے۔](#)
[اس خط کو ہسپانوی، بنگالی، اردو، پنجابی یا ویتنامی میں دیکھنے کے لیے یہاں کلک کریں۔](#)
[اس خط کو ہسپانوی، بنگالی، اردو، پنجابی یا ویتنامی میں دیکھنے کے لیے یہاں کلک کریں۔](#)
[اس خط کو ہسپانوی، بنگالی، اردو، پنجابی یا ویتنامی میں دیکھنے کے لیے یہاں کلک کریں۔](#)
[اس خط کو ہسپانوی، بنگالی، اردو، پنجابی یا ویتنامی میں دیکھنے کے لیے یہاں کلک کریں۔](#)
[اس خط کو ہسپانوی، بنگالی، اردو، پنجابی یا ویتنامی میں دیکھنے کے لیے یہاں کلک کریں۔](#)

منگل، 1 اگست، 2023

محترم والدین/سرپرست اور طلباء،

میں آپ کو 2023-2024 تعلیمی سال میں واپس خوش آمدید کہنا چاہتا ہوں۔ وقت بہت تیزی سے گزرتا ہے، اور ہم نے پیر، اگست 28، 2023 کو نئے تعلیمی سال کے آغاز کے لیے منصوبہ بندی اور تیاری کا ایک اور مکمل موسم گرما حاصل کیا ہے۔

سب سے پہلے، ہم نئے تعلیمی سال کے لیے اپنے طلباء سے ملنے کا بے تابی سے انتظار کر رہے ہیں۔ ہم اپنے طلباء کو مضبوط تعلیمی پیشکشیں فراہم کرنے پر اپنی توجہ مرکوز کر رہے ہیں جو طلباء کی ترقی اور مثبت سماجی اور جذباتی نشوونما پر مرکوز ہیں۔ پچھلے تعلیمی سال کے دوران، میں نے ایک مواصلت بھیجی جس میں اپنے خاندانوں سے مدد مانگی۔ میں اسی درخواست کو بڑھانا چاہوں گا جب ہم نئے تعلیمی سال میں داخل ہوں گے۔ ایک سکول کمیونٹی کے طور پر، ہمیں آپ کی حمایت اور شمولیت کی ضرورت ہے۔ ہم جانتے ہیں کہ گھر اور اسکول کے درمیان اجتماعی کوشش طلباء کے لیے بہترین تعلیمی ماحول کو فروغ دیتی ہے۔ پچھلے کچھ سالوں میں آپ نے ہمیں جو تعاون فراہم کیا ہے اس سے ہمیں خوشی ہوئی ہے - خاص طور پر اس دورانعالمی وباء میں اس سال اپر ڈاربی اسکول ڈسٹرکٹ میں آپ کے وقت اور رضاکارانہ خدمات کا ارتکاب کرنے کے لیے پیشگی شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں یا تو آپ کے ہوم اینڈ اسکول ایسوسی ایشن میں شامل ہو کر، بورڈ یا کمیٹی کے اجلاسوں میں حصہ لے کر، فیلڈ ٹرپ کا انتظام کر کے، یا ڈسٹرکٹ میں شرکت کر کے تقریبات۔ ہم جتنا زیادہ مثبت طور پر ایک دوسرے کے ساتھ مشغول ہوں گے، ہمارے اسکول کا ماحول اتنا ہی صحت مند ہوگا۔ ایک کمیونٹی کے طور پر، ہم فروغ دینے اور مثال دینے کے لیے اپنی کوششیں جاری رکھیں گے۔ موقع، اتحاد، اور اتکر جتا ہمارے تمام سکولوں میں۔ میں ضلع کے لیے اپنے اہداف تک پہنچنے کے لیے آپ سب کے ساتھ مل کر کام کرنے کے لیے پرجوش ہوں

سپر انٹرنٹ کے اہداف 2023-2024

- بہترین عملہ بھرتی کریں، ترقی کریں اور برقرار رکھیں
 - ہمارے پاس اپنی تمام یونینوں، غیر یونینوں اور انتظامیہ کے ساتھ نئے معاہدے اور اجتماعی سودے بازی کے معاہدے ہیں۔ ہمارے نئے معاہدے اور معاہدے ہمیں اپنے ضلع میں نئے عملے کو برقرار رکھنے اور بھرتی کرنے کے لیے بہتر پوزیشن میں رکھیں گے۔
- اندرونی اور بیرونی طور پر ہمارے مواصلات کو بہتر بنانا جاری رکھیں
 - ہم اپنی ویب سائٹ کو اپ ڈیٹ کر رہے ہیں، اور ہم کمیونٹی پاپ اپ ایونٹس، مارننگ کافی سیشنز، ڈسٹرکٹ ایونٹس، اور ڈسٹرکٹ ہوم اینڈ سکول ایسوسی ایشن کے اجلاسوں کے ذریعے ماہانہ بورڈ اور کمیٹی میٹنگز کے باہر اپنی کمیونٹی کے ساتھ مشغول ہونے کے مواقع کی میزبانی کرتے رہیں گے۔ ہم اپنے مضبوط سوشل میڈیا پلیٹ فارمز کے ذریعے اپنے طلباء، اساتذہ اور عملے کو مناتے پر اپنے پیرنٹ ریسورسز چینل کے ذریعے والدین کو وسائل فراہم YouTube رہیں گے۔ ہم اپنے کرنا بھی جاری رکھیں گے۔
- تمام طلباء کے لیے سماجی اور جذباتی سیکھنے کے مواقع پر زور دیں۔
 - ہم اپنے سماجی اور جذباتی سیکھنے کے نصاب کو بہتر بنانے، صدمے سے آگاہی کی حکمت عملیوں اور بحالی انصاف پر پیشہ ورانہ ترقی پر توجہ مرکوز کرتے رہتے ہیں، اور اپنی مثبت پر زور دیتے رہتے ہیں۔ (PBIS) رویے کی مداخلت اور معاونت
- طلباء کی ترقی پر توجہ مرکوز کرتے ہوئے تمام مضامین کے شعبوں میں ایک مضبوط ابتدائی تعلیمی بنیاد پر زور دینا جاری رکھیں
 - ہمیں اپنے ہر ابتدائی اسکول میں اسسٹنٹ پرنسپل کے ساتھ اضافی مدد حاصل ہے۔ ہمارے تمام ایلیمنٹری اسکولوں میں اب سماجی کام میں معاونت کے علاوہ ایک گائیڈنس کونسلر بھی ہوگا۔ ہم نے اپنے ابتدائی اسکولوں میں خواندگی کو فروغ دینے میں مدد کے لیے پڑھنے کے سات نئے ماہرین انٹرایکٹو بورڈز کو لاگو کر کے اپنے Cleartouch شامل کیے ہیں۔ ہم نے ہر کلاس روم میں نئے تمام اسکولوں میں ٹیکنالوجی کو بھی بڑھایا ہے اور ہر عمارت کے لیے وقف تکنیکی مدد فراہم کی ہے۔

- ہم جن طلباء اور کمیونٹی کی خدمت کرتے ہیں ان کے لیے ایک جامع تعلیمی ماحول کو فروغ دینے اور اسے تقویت دینا جاری رکھیں
 - ہم مساوات اور تعلق پر اپنے کام کو تیار اور اپ ڈیٹ کرتے رہتے ہیں۔ ہم اپنے دوسرے سال میں ڈاکٹر نکول ہولنس-سمز کے ساتھ کام کریں گے جو پیشہ ورانہ ترقی فراہم کرنے کے ساتھ ساتھ ہمارے ایکویٹی پلان کو اپ ڈیٹ کرنے میں ہماری مدد کریں گے۔
- کے لیے ایکٹ 13 کی تشخیص کے عمل کو نافذ کرنا جاری رکھیں پیشہ ور ملازمین، عارضی پیشہ ور تعلیم میں منتظمین PK-12 ملازمین، اور
 - ہم پنسلوانیا ڈیپارٹمنٹ آف ایجوکیشن کے عملے کی جانچ کے نئے عمل کے نفاذ کے اپنے دوسرے سال میں ہوں گے۔ ہم نہ صرف بہترین عملے کو برقرار رکھنے اور بھرتی کرنے پر توجہ مرکوز کرتے ہیں، بلکہ اپنے تمام عملے کے ارکان کے لیے پیشہ ورانہ ترقی کے بہترین مواقع فراہم کرنے پر بھی توجہ مرکوز کرتے ہیں۔

فوری تاریخیں۔

کے لیے ہے۔ خاندانوں کو 18 جولائی کو ایک K-12 اسکول کا پہلا دن پیر، 28 اگست 2023 کو تمام طلباء، گریڈ ای-پوسٹ کارڈ فائل پر ای میل ایڈریس پر موصول ہوا ہے جس میں تعلیمی سال کے آغاز کی اہم تاریخوں کا خاکہ دیا گیا ہے۔ کی طرف سے واپس اسکول کے خطوط پرنسپلز 8 اگست کو ای میل کے ذریعے خاندانوں کو بھیجا جائے گا۔ رسائی شام HAC اکاؤنٹ کے نام والدین کو 17 اگست کو ای میل کر دیے جائیں گے۔ (HAC) ہوم ایکسیس سینٹر کلاس کے نظام الاوقات اور نقل و حمل کی معلومات۔ K-12 6:00 بجے تک کھل جاتی ہے۔ کے لیے 17 اگست کو چارٹر اور غیر سرکاری اسکولوں کے لیے نقل و حمل کے خطوط 16 اگست تک خاندانوں کو بھیجے جائیں گے۔ ٹرانسپورٹیشن اسائنمنٹس کے ساتھ ای میلز اور صوتی پیغامات، بس اسائنمنٹس کے ساتھ تیار ہوتے ہوئے، 16 اگست کو ضلعی طلباء کو بھیجے جائیں گے جب تک بورڈ کی جانب سے اسکول کھولنے کا دوبارہ جائزہ لیا جائے۔ کلک کریں [یہاں](#) 2023-2024 ایک صفحے کا کیلنڈر دیکھنے کے لیے۔

18 جولائی	سمر ای پوسٹ کارڈ والدین کو ای میل کیے جاتے ہیں۔
یکم اگست	سپرٹنڈنٹ کا بیک ٹو اسکول ای لیٹر والدین کو ای میل کیا جاتا ہے۔
8 اگست	پرنسپلز کا بیک ٹو اسکول مواصلات خاندانوں کو ای میل کیا جاتا ہے۔
16 اگست	چارٹر اور غیر سرکاری اسکولوں کے لیے نقل و حمل کے خطوط والدین کو بھیجے گئے ہیں۔
16 اگست	ضلعی طلباء کے لیے ٹرانسپورٹیشن کے خطوط والدین کو بھیجے گئے ہیں اسائنمنٹس کے ساتھ اسکول کھولنے کے بورڈ کے دوبارہ جائزے تک

17 اگست	اکاؤنٹ کے نام والدین کو ای میل کیے جاتے ہیں۔ HAC
یکم اگست 7	کلاس کے نظام الاوقات اور نقل و حمل کی معلومات کے لیے شام 6:00 بجے HAC K-12 تک کھل جاتا ہے۔
28 اگست	تمام طلباء کے لیے اسکول کا پہلا دن

فیملی بینڈ بک UDSD

ہماری ڈسٹرکٹ بینڈ بک کا مقصد خاندانوں کے ساتھ کسی بھی توقعات، پالیسیوں یا طریقہ کار سے بات چیت کرنا ہے۔ آپ بینڈ بک دیکھ سکتے ہیں <https://www.upperdarbysd.org/domain/2082>۔

کی تقسیم Chromebook

کی تقسیم کا منصوبہ پرنسپل کے موسم گرما کے معلوماتی Chromebook تعلیمی سال کے لیے 2023-2024 خطوط میں شامل کیا جائے گا۔

گھر تک رسائی کا مرکز

سے واقف کریں۔ والدین اپنی رابطہ کی (HAC) یہ ضروری ہے کہ تمام خاندان اپنے آپ کو ہوم ایکسیس سنٹر کے ذریعے اپ ڈیٹ کر سکتے ہیں تاکہ وہ سکولوں اور ضلع سے باقاعدہ اپ HAC معلومات بشمول ای میل پتوں کو کے ذریعے حاصل کی جا سکتی HAC ڈیٹ حاصل کریں۔ شیڈولز، ہوم روم اسائنمنٹس، اور کوبورٹ کی معلومات بھی ہیں۔

سسٹم ہر موسم گرما میں دیکھ بھال اور منصوبہ بندی کے لیے بند رہتا ہے اور 17 اگست (HAC) ہوم ایکسیس سینٹر ایکاؤنٹ کا نام آپ کو ای میل کر دیا جائے گا۔ HAC کو دوبارہ کھل جائے گا۔ آپ کی سہولت کے لیے، اسی دن آپ کے کے ساتھ تعاون کے لیے، براہ کرم جائزہ لیں <https://www.upperdarbysd.org/HAC>۔ HAC سیکورٹی سسٹم میں تبدیلی کی وجہ سے، والدین کو HAC پاس ورڈ دوبارہ ترتیب دینے کی ضرورت ہوگی اگر بھول جائیں، کیونکہ ڈسٹرکٹ اور اسکولوں کو اب پاس ورڈ تک رسائی حاصل نہیں ہے۔ یہ پاس ورڈز اگر آپ اپنا پاس ورڈ بھول گئے ہیں، تو آپ کو "پاس ورڈ ری سیٹ کریں" پر کلک میں فائل پر ای میل ایڈریس پر ایک لنک بھیجا جائے گا۔ ای HAC کرنا ہوگا۔ اضافی مدد کے لیے parentportal@upperdarbysd.org۔

طلباء کے ایمرجنسی کارڈز

سٹوڈنٹ ایمرجنسی کارڈ تعلیمی سال کے آغاز میں تمام خاندانوں کو گھر بھیجے جائیں گے۔ والدین/سرپرست معلومات کا جائزہ لیں اور اسکول واپس بھیجنے کے لیے کوئی تبدیلی کریں۔ اسکولوں کو گھر کے اسکول کے واضح مواصلات کو یقینی بنانے کے لیے تازہ ترین فون نمبرز، گھر کا پتہ اور ای میل پتوں کی ضرورت ہوگی۔ براہ کرم کوئی نئی طبی معلومات نوٹ کریں تاکہ اسکول کی نرس باخبر رہے اور آپ کے بچے کو محفوظ رکھ سکے۔

کھانے کی خدمت

اسکول ڈسٹرکٹ نیشنل اسکول لنچ اینڈ بریک فاسٹ پروگرام کے کمیونٹی اہلیت کے پروویژن کے ذریعے کھانا فراہم کرتا ہے۔ اس کا مطلب ہے کہ گریڈ 1-12 کے تمام طلباء اسکول کے پہلے پورے دن کے آغاز سے، ہر روز خاندانوں کنڈرگارٹن کے طلباء AM کو بغیر کسی معاوضے کے ناشتہ اور دوپہر کا کھانا وصول کرنے کے اہل ہو جاتے ہیں۔ کنڈرگارٹن کے طلباء کو دوپہر کا کھانا ملے گا۔ اہل خانہ کو درخواست بھرنے کی PM کو ناشتہ ملے گا، اور ضرورت نہیں ہے۔ مفت کھانا خود بخود کسی بھی طالب علم کو مہیا کر دیا جائے گا جو انہیں پسند کرے گا۔

مواصلات

یہ ہمارا مقصد ہے کہ ہم اپنے طلباء کے خاندانوں اور اسٹیک ہولڈرز کے ساتھ مختلف ٹولز کا استعمال کرتے ہوئے باقاعدگی سے بات چیت کرتے رہیں۔ اس مقصد کے لیے، ہم اپنی معلومات کی ترسیل کو متنوع بناتے رہتے ہیں تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ آپ ہمارے اسکولوں اور اسکول ڈسٹرکٹ سے تازہ ترین معلومات کے ساتھ اپ ٹو ڈیٹ رہنے کے قابل ہیں۔ براہ کرم ذیل میں ان طریقوں کو نوٹ کریں جن سے ہم آپ کو آگاہ کرتے ہیں:

- **پیرنٹ لنک** - انتظامیہ اور پرنسپل ہماری فائلوں میں ای میل ایڈریس استعمال کرنے والے والدین کو ہمارے سسٹم کے ذریعے ای میل بھیجتے ہیں۔ یہ ضروری ہے کہ والدین ای میل ایڈریس کو ایچ اے ParentLink سی میں اپ ٹو ڈیٹ رکھیں۔
- **سوشل میڈیا** - براہ کرم درج ذیل لنکس پر کلک کریں اور ہمیں فالو کریں، سبسکرائب کریں، لائک کریں اور شیئر کریں۔ ہمارے کمیونیکیشن اینڈ میڈیا ڈیپارٹمنٹ کو مواد socialmedia@upperdarbysd.org بھیجیں۔



- **موبائل ایپ** - براہ کرم آج ہی اپنے موبائل ڈیوائس پر آفیشل ڈسٹرکٹ موبائل ایپ ڈاؤن لوڈ کریں تاکہ اسکول ڈسٹرکٹ کے لیے سرفہرست کہانیاں دیکھیں، اسکول اور رابطہ کی معلومات تلاش کریں، اور تازہ ترین ضلعی اعلانات تک رسائی حاصل کریں، اور ضلع اور اسکولوں سے فوری پیغامات موصول کریں۔
- **صوتی میل سے ای میل کی خصوصیت** - ہمارے فون سسٹم ای میل پتوں پر وائس میل بھیجنے کی اجازت دیتے ہیں۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ ہر استاد کی ایک صوتی میل ہوتی ہے جو ان کے ای میل پتوں پر آڈیو فائل کے طور پر پہنچائی جاتی ہے۔ ای میل اور وائس میل باکس ایکسٹینشنز ڈسٹرکٹ ویب سائٹ پر عملے کی ڈائرکٹری کے حصے کے طور پر پوسٹ کیے جاتے ہیں۔
- **ہفتہ وار الیکٹرانک اسکول کمیونیکیشنز** - پرنسپل اسکول اور اسکول ڈسٹرکٹ کی خبروں کے حوالے سے "والدین کو ہفتہ وار ای میل بھیجتے ہیں۔ ای میل کا عنوان تلاش کریں،" بدھ کا فولڈر۔
- **ویب سائٹ** - اسکولوں، محکموں، اسکول بورڈ کے اجلاسوں، اور دیگر اہم معلومات اور اپ ڈیٹس کے بارے میں معلومات کے لیے براہ کرم ہماری ویب سائٹ کو باقاعدگی سے دیکھیں۔

- ہے۔ اساتذہ اور طلباء سکولوجی کے (LMS) سکولوجی ایک ویب پر مبنی لرننگ مینجمنٹ سسٹم ذریعے بات چیت کرنے کے قابل ہوتے ہیں جو اساتذہ کو آن لائن نصابی مواد کا انتظام کرنے، ڈیجیٹل ٹولز کے ساتھ اپنے کلاس روم کو بہتر بنانے اور طلباء کو اسائنمنٹ، کام اور پیغامات پوسٹ کرنے کی اجازت دیتا ہے۔ پرنسپل اس بارے میں مزید معلومات بھیجیں گے۔

- والدین کے لیے سکولوجی -اسکولوجی پیرنٹ اکاؤنٹ والدین کو اپنے بچے کے شیڈول اور آنے والی اسائنمنٹس اور اسکول اور کلاس کے اعلانات تک رسائی فراہم کرتا ہے۔ سکولوجی والدین کے لیے اپنے بچوں کی تعلیم میں شامل رہنا آسان بناتی ہے۔

- طلباء کے لئے اسکولی - ایک سکولوجی اسٹوڈنٹ اکاؤنٹ طلباء کو آن لائن نصابی مواد، ڈیجیٹل ٹولز، اسائنمنٹس، کاموں اور اساتذہ کے پیغامات تک رسائی فراہم کرتا ہے۔

- بلیک بورڈ ریچ - بلیک بورڈ ریچ اساتذہ کو والدین کے ساتھ والدین کی مادری زبان میں دو طرفہ گفتگو کرنے دیتا ہے۔ بات چیت کا استعمال فیڈ بیک، آئندہ اسائنمنٹس یا مطلوبہ کاغذی کارروائی کی مقررہ تاریخوں، اور کلاس کی معلومات اور واقعات کے بارے میں معلومات دینے کے لیے کیا جا سکتا ہے۔ بلیک بورڈ ریچ خاندانوں کو ان پیغامات کو دیکھنے کی اجازت دیتا ہے جو اساتذہ پوری کلاس کو پوسٹ کرتے ہیں اور اساتذہ کو نجی طور پر بھی پیغام بھیجتے ہیں۔ کلک کریں۔ پہاں پیغام رسانی ڈیش بورڈ کے استعمال سے متعلق ہدایات کے لیے۔

- کمیونٹی بلیٹن بورڈ - براہ کرم ہمارا الیکٹرانک کمیونٹی بلیٹن بورڈ چیک کریں۔ کمیونٹی، ٹاؤن شپ، اور کاؤنٹی کے وسائل اور واقعات کے لیے ہر ہفتے۔

- والدین کے وسائل یوٹیوب چینل - والدین اور خاندانوں کے لیے تعلیمی، حفاظتی اور سماجی-جذباتی UDSD معاونت اور وسائل تلاش کرنے کے لیے ملاحظہ کریں۔

- سکول بورڈ کے اجلاس اور کمیٹی کے اجلاس - یہ ملاقاتیں والدین کو پالیسی کے بارے میں باخبر رہنے اور پالیسی سازی کے عمل کا مشاہدہ کرنے اور اس سے واقف ہونے کا اختیار دیں۔

- سکول بورڈ میٹنگ کا شیڈول
- سکول بورڈ کمیٹی کے اجلاسوں کا شیڈول
- بورڈ دستاویزات - میٹنگ کے ایجنڈے

سکول بورڈ اور سکول بورڈ کمیٹی کی میٹنگز ضلع کے اہلکار کے ذریعے لائیو نشر کی جاتی ہیں۔ یوٹیوب چینل

ہم نے خاص طور پر ان لوگوں کے لیے ای میل پتے بھی قائم کیے ہیں جو ہر ماہ اسکول بورڈ اور اسکول بورڈ کمیٹی کے اجلاس سے پہلے یا اس کے بعد سوالات پوچھنا چاہتے ہیں یا فیڈ بیک دینا چاہتے ہیں۔

- اسکول بورڈ میٹنگ ای میل: boardmeetingcomments@upperdarbysd.org
- اسکول بورڈ کمیٹی کے اجلاسوں کا ای میل: Committeequestions@upperdarbysd.org

اگرچہ ہر سوال کا انفرادی طور پر جواب دینا ممکن نہیں ہے، لیکن ہم اپنی پوری کوشش کریں گے کہ ہمیں موصول ہونے والے تاثرات کو یا تو پریزنٹیشن میں ہی، خلاصہ کے حصے کے طور پر جو بورڈ کمیٹی کے چیئرز ہر بورڈ کے لیے۔ (FAQs) میٹنگ میں شیئر کرتے ہیں، یا جوابات کے حصے کے طور پر۔ اکثر پوچھے جانے والے سوالات

طالب علم کی کامیابی

ضلع موجودہ نافذ کرنے کے تیسرے اور آخری سال میں ہے ضلعی جامع منصوبہ۔ ہم 2023-2024 تعلیمی سال کے دوران اپنے نئے پلان پر کام شروع کریں گے جس میں مزید معلومات نومبر 2023 ایجوکیشن اینڈ پیل سروسز کمیٹی کے لیے K-5 کے اجلاس کے دوران آئیں گی۔ ضلع ساواس پر عمل درآمد جاری رکھے ہوئے ہے۔ تصور کرنا گریڈ کو لاگو کرنے کا تیسرا سال انفرادی ریاضی کی ہدایات کو سپورٹ IXL ریاضی کا پروگرام اور ویب پر مبنی پروگرام کے نفاذ کے ساتھ جاری رکھیں گے پڑھنے میں (HMH) کرنے کے لیے۔ ایلیمنٹری طلباء ہارکورت-مفلن ہارکورتس انگلش لینگویج آرٹس، ریڈنگ اور رائٹنگ پروگرام۔ ہمارے کور کے علاوہ پڑھنے میں پروگرام، ہمارے پہلے درجے کے طلباء کو پڑھنے کی بنیادی مہارتوں کے استعمال کے بارے میں واضح ہدایات ملتی رہیں گی۔ ولسن فنڈز پروگرام انٹرایکٹو کے دوسرے سال میں داخل ہوں گے جو حال ہی میں اپنائے گئے پنسلوانیا TWIG ابتدائی طلباء K-5 ہمارے سائنس کے معیارات کی حمایت کے لیے اپنایا گیا تھا۔ ایلیمنٹری لائبریری کے نصاب میں ٹائپنگ کا تعارف شامل ہے اور کوڈنگ کے بنیادی اصول اور گریڈ 3-5 کے ابتدائی طلباء استفادہ کریں گے۔ نیوینس، طلباء کے انفرادی اہداف کو ان کی طاقتوں اور دلچسپیوں کی نشاندہی کر کے ان کی مدد کرنے کے لیے ایک آن لائن وسائل کا ٹول۔ اس کے علاوہ، Sail/Soar! کا استعمال شروع کر دیں گے (ELs) Get Ready ہمارے ابتدائی عمر کے انگریزی سیکھنے والے کے ذریعے شائع کیا گیا ہے۔ Vista Higher Learning زبان کے حصول اور خواندگی کی ترقی میں مدد کے لیے

جیسے پروگراموں کے (HMH) نصاب اور ہدایات کی ٹیم ہمارے مڈل اسکول کے طلباء کو ہارکورت-مفلن ہارکورتز ساتھ سپورٹ کرتی رہے گی۔ پڑھنے میں انگلش لینگویج آرٹس اینڈ رائٹنگ پروگرام اور ساواس کا اینویژن میتھ پروگرام۔ اس کے علاوہ، گریڈ 9-12 میں ہمارے طلباء اپنے انگریزی کورسز میں ہمارے اپ ڈیٹ کردہ ناولوں کو پڑھ کر اپنا مطالعہ جاری رکھیں گے، اور ہمارے الجبرا 1 کے طلباء اس کا استعمال جاری رکھیں گے۔ چست دماغ۔ ثانوی سطح پر، ہمارے انگریزی سیکھنے والے نیشنل جیوگرافک کے ذریعے شائع کردہ زبان کی نشوونما میں معاونت کے لیے طالب علم پر مبنی پروگرام کا استعمال کرتے ہوئے تین سال کا آغاز کریں گے۔

ہم نئے منتظمین اور واپس آنے والے منتظمین کو شاہی خاندان میں نئے کرداروں میں خوش آمدید کہتے ہوئے پرجوش ہیں:

- ڈینیل کچن، ٹیکنالوجی کے ڈائریکٹر
- کوآرڈینیٹر IX اینڈ ایلیگارت، ڈائریکٹر آف فیڈرل پروگرامز، فوڈ سروسز اور ڈپٹی ٹائٹل
- جیمز فنچ، رہنمائی کے نگران
- میتھیو ڈاؤنگ، ایلیمنٹری انسٹرکشنل ٹیکنالوجی کے سپروائزر
- ڈینیل ہائلیڈ، ثانوی تدریسی ٹیکنالوجی کے سپروائزر
- ڈیسمنڈ چسولم، پرنسپل، سٹون ہرسٹ ہلز ایلیمنٹری سکول
- ارنسٹ پیٹرک، اسسٹنٹ پرنسپل، اسٹون ہرسٹ ہلز ایلیمنٹری اسکول
- ایلین گونزالیز، اسسٹنٹ پرنسپل، ہل کرسٹ ایلیمنٹری اسکول
- ٹی بی ڈی، پرنسپل، چارلس کیلی ایلیمنٹری سکول
- میکسی باسم، اسسٹنٹ پرنسپل، بیورلی ہلز مڈل اسکول

- ڈینیئل برینو، اسسٹنٹ پرنسپل، اپر ڈاربی ہائی اسکول
- ولیم مور، اسسٹنٹ پرنسپل، اپر ڈاربی ہائی اسکول

حفاظت، تحفظ، اور اسکول کی آب و ہوا اور ثقافت

Safe2Say ہم پورے ضلع میں اپنے اندرونی اور بیرونی کیمرے کے نظام میں اضافہ کرتے رہتے ہیں۔ ہم نے پر عملے اور طلباء کو تربیت دی ہے جو پنسلوانیا Something Youth Violence Prevention Program پر عملے اور طلباء، اساتذہ اور عملے کے لیے Safe2Say Something آفس آف اٹارنی جنرل کے ذریعے چلایا جاتا ہے۔ ہم طلباء، اساتذہ اور عملے کے لیے ہر سال میں تربیت فراہم کرتے ہیں۔

سیفٹی موبائل ایپ پر اساتذہ اور عملے کو تربیت دی ہے، جو ہنگامی انتظام کی معلومات CrisisGo ہم نے اپنی نئی کو مواصلت کرنے کے لیے ضلع بھر میں استعمال ہوتی ہے۔ یہ الرٹس اب والدین اور کمیونٹی اسٹیک ہولڈرز کے لیے موبائل ایپ کے لیے رجسٹر کرنے کے طریقے کے CrisisGo موبائل ایپ کے ذریعے دستیاب ہیں۔ CrisisGo بارے میں معلومات پرنسپلز اپنے اسکول کے سال کے آغاز کے مواصلات میں شیئر کریں گے۔ آپ اس میں مزید (<https://www.upperdarbysd.org/domain/2082>) معلومات بھی حاصل کر سکتے ہیں۔ یو ڈی ایس ڈی فیملی ہینڈ بک ہم بحالی انصاف، صدمے سے باخبر نگہداشت، یوتھ کورٹ، اور اپنے ایوارڈ یافتہ مثبت رویے کی مداخلت اور . CrisisGo پروگرام پر بھی اپنا کام جاری رکھے ہوئے ہیں۔ ہم اساتذہ اور عملے کو ہر تعلیمی سال (PBIS) سپورٹ ایپ کے استعمال کی تربیت فراہم کرتے ہیں۔

،(UDPD) موسم گرما کے دوران ہم نے اپنی اسکول سیفٹی ٹیم سے ملاقات کی جس میں اپر ڈاربی پولیس ڈیپارٹمنٹ ہم مقامی قانون نافذ کرنے والے اداروں (EMS) اور ایمرجنسی میڈیکل سروسز (UDFD) اپر ڈاربی فائر ڈیپارٹمنٹ اور ہنگامی جواب دہندگان کے ساتھ تعاون اور تعلقات کے بہت قدرانہ ہیں۔ ہم پورے ضلع میں محفوظ اور معاون اسکولوں کو فروغ دینے کے طریقوں کی تلاش جاری رکھیں گے۔

پرنسپل اپنے سمر ای لیٹرز میں ہنگامی تیاری کی مزید معلومات بھیجیں گے۔

کمیونٹی مصروفیت

جب سے اسکول کو موسم گرما کے لیے رخصت کیا گیا ہے، ہم نے اپنی ڈسٹرکٹ ہوم اور اسکول ایسوسی ایشن ٹیم کے ساتھ مشغول رہنا جاری رکھا ہے، اور میں اسکول کی پوری کمیونٹی کے ساتھ ان کی وابستگی کی واقعی تعریف کرتا ہوں۔ ڈسٹرکٹ ہوم اینڈ سکول ایسوسی ایشن کی ٹیم نے کمیونٹی کی شمولیت کی چند حکمت عملیوں کی تجویز کی ہیں جنہیں ہم ترقی دینے پر کام کر رہے ہیں۔ مواصلات کو بہتر بنانا ہمارا مقصد ہے۔ اکتوبر اور نومبر کے مہینوں میں، میں ہر اسکول کی کمیونٹی کے ساتھ صبح کے دونوں سیشن منعقد کروں گا۔ ہم یہ 2023-2024 تعلیمی سال کے دوران موسم خزاں اور بہار میں کریں گے۔ گھر اور اسکول کی صبح اور شام کی مصروفیات کے سلسلے کے علاوہ، ہم اپنے والدین اور طالب علم کے لیے تعلیمی اور سماجی جذباتی اور بڑھوتری اور تعاون پر والدین کی معلوماتی ہم اپنے کمیونٹی پاپ اپ ایونٹس کو نافذ کرنا بھی جاری رکھیں گے پچھلے تعلیمی ساتوں کا انعقاد جاری رکھیں گے۔ سال سے ہمارے چند پاپ اپ وزٹس دیکھیں، میں کمیونٹی کے اراکین کے ساتھ بات چیت کرنے اور ان سے عمومی طور پر تعلیم اور ہمارے اسکول ڈسٹرکٹ کے بارے میں کچھ سوالات کرنے کے قابل تھا: اپر ڈاربی سینئر سینٹر اور بیکا کا بیزا۔

مساوات اور جامع طرز عمل

کولیشن فار ایجنسی اور اسٹوڈنٹ وائس کے ساتھ شراکت داری کی، (DCIU) ہم نے ڈیلاویئر کاؤنٹی انٹرمیڈیٹ یونٹ ایکشن ٹیموں کو مربوط کرتا ہے اور پورے ڈیلاویئر کاؤنٹی میں منتظمین اور طلباء کو پیشہ ورانہ ترقی DCIU ہے۔ فراہم کرتا ہے۔ ہم تمام طلباء اور خاندانوں کے لیے مساوی رسائی کو یقینی بنانے کے لیے اپنی پالیسیوں اور طریقہ کار کو اپ ڈیٹ کرنا یقینی بنائیں گے۔

سہولیات کی تازہ کاری

ہم پورے اسکول ڈسٹرکٹ میں اپنی سہولیات کو بہتر اور اپ ڈیٹ کرتے رہتے ہیں۔ اس موسم گرما میں ہم نے درج ذیل اصلاحات کو نافذ کیا ہے:

- بیورلی ہلز مڈل اسکول میں فیز 2 باتھ روم کی تزئین و آرائش
- ٹریکسل ہل مڈل اسکول میں نیا ٹرف فیلڈ، ٹریک اور اسٹیڈ
- بیورلی ہلز مڈل اسکول میں نیا ٹرف فیلڈ، ٹریک، اور بہتر اسٹیڈز
- اپر ڈاربی ہائی اسکول ٹینس کورٹ کی تزئین و آرائش
- آرونی منک کی تزئین و آرائش اور توسیع اگست 2023 کی متوقع تکمیل کی تاریخ کے ساتھ جاری ہے۔
- میں ایڈمنسٹریشن بلڈنگ کی تزئین و آرائش 8201 Lansdowne Avenue

سسٹم کو بھی بہتر (HVAC) ہم 2023-2024 تعلیمی سال کے دوران پورے ضلع میں ہیٹنگ، وینٹیلیشن، اور کولنگ بنائیں گے۔ یہ کام امریکن ریسکیو پلان/ایلیمنٹری اور سیکنڈری ایمرجنسی ریلیف فنڈز کا استعمال کرتے ہوئے سب سے زیادہ ترجیحی اشیاء پر مبنی ہوگا۔

اسکول کے حفاظتی ٹیکوں کے تقاضے

کامن ویلتھ آف پنسلوانیا میں 2023-2024 تعلیمی سال کے لیے تمام طلباء کے لیے درج ذیل حفاظتی ٹیکوں کی ضرورت ہے۔ ہم موسم گرما کے دوران خاندانوں کو حفاظتی ٹیکوں کے تقاضوں کی یاد دلاتے ہوئے اور ان خاندانوں کو متنبہ کرتے رہے ہیں جو حفاظتی ٹیکوں کی تازہ ترین دستاویزات کی تعمیل نہیں کر رہے ہیں۔ آپ کے بچے کے اسکول میں ہر حفاظتی ٹیکوں کے لیے آپ کے ڈاکٹر سے تحریری تصدیق ہونی چاہیے۔ ریاستی قانون لازمی قرار دیتا ہے کہ جو طلباء اپنی حفاظتی ٹیکہ جات کے بارے میں اپ ٹو ڈیٹ نہیں ہیں انہیں اسکول سے خارج کیے جانے کا خطرہ ہے۔

سے 12 K گرڈ:

- چار (4) درکار ہیں، 4 سال کی عمر کے بعد ایک کے ساتھ: **DPT (Diphtheria/Pertussis/Tetanus)**
- پولیو: چار (4) درکار ہیں، جن میں سے ایک 4 سال کی عمر کے بعد اور کم از کم 6 ماہ پچھلی خوراک کے بعد۔ اگر تیسری خوراک 4 سال کی عمر یا اس کے بعد اور آخری خوراک کے کم از کم 6 ماہ بعد دی جاتی ہے تو چوتھی خوراک کی ضرورت نہیں ہے۔

- خسرہ/مپس/روبیل): دو (2) کی ضرورت ہے، پہلی خوراک کے ساتھ 1 سال کی عمر پر یا اس کے (MMR) بعد
- کالا یرقان: تین (3) درکار ہیں، مناسب جگہ پر ہونا ضروری ہے۔
- وریسیلا (چکن پاکس): دو (2) حفاظتی ٹیکوں کی ضرورت ہے، پہلی 1 سال کی عمر کے بعد ہونی چاہیے۔ یا بیماری کی تاریخ۔

اوپر درج حفاظتی ٹیکوں کے علاوہ

- DPT گریڈ 7 سے 12 تک: ٹی ڈی اے پی (ٹیٹنس/ڈفتھیریا/پرتس) - ایک خوراک درکار ہے، اگر آخری میناکٹرا - گردن توڑ بخار) سے 5 سال سے کم ہو: ایک خوراک درکار ہے۔ (MCV)
- میناکٹرا - گردن توڑ بخار) - دوسری خوراک درکار ہے (اگر پہلی خوراک 16 سال یا اس) MCV: گریڈ 12 (سے زیادہ عمر میں دی گئی تھی تو صرف ایک خوراک درکار ہے)

طلباء سے توقع کی جاتی ہے کہ وہ اسکول کے پہلے دن تمام حفاظتی ٹیکے لگوا لیں۔ بعض صورتوں میں، طلباء کو مطلوبہ حفاظتی ٹیکوں کو محفوظ کرنے کے لیے یا کسی معالج سے امیونائزیشن کی متوقع تاریخ کے ساتھ دستاویزات حاصل کرنے کے لیے پانچ دن کی ونڈو فراہم کی جائے گی۔ طلباء کو خارج ہونے کا خطرہ ہے اگر اس ضرورت کو مقررہ مدت کے اندر پورا نہیں کیا جاتا ہے۔ براہ کرم اپنے ہیلتھ پرووائڈر سے رابطہ کریں اگر آپ کو یقین نہیں ہے کہ آپ کے بچے کو مطلوبہ ویکسین لگائی گئی ہے یا نہیں۔ ہم آپ کو جلد از جلد مکمل کرنے کی ترغیب دیتے ہیں تاکہ آپ سے اضافی معلومات ضلع کی ویب سائٹ پر کلک کر کے دستیاب PDE کو اسکول سے خارج ہونے کا خطرہ نہ ہو۔
ہے۔ یہاں

کا ٹیکہ لگایا گیا ہے، اسے بوسٹر شاٹ COVID-19 ہم آپ سے کہیں گے کہ ہمیں بتائیں کہ آیا آپ کے طالب علم کو ملا ہے، اور ہمیں ویکسینیشن اور بوسٹر کی تاریخ فراہم کریں۔

پالیسیاں اور سالانہ اطلاعات

- آپ ضلع کی (<https://www.upperdarbysd.org/boarddocs>) تمام پالیسیاں اور انتظامی ضوابط بورڈ ڈاکس ویب سائٹ کے ذریعے بورڈ ڈاکس تک بھی رسائی حاصل کر سکتے ہیں۔ انتظامی ضوابط اس بات کی تفصیلی وضاحتیں ہیں کہ پالیسی کو کس طرح لاگو کیا جانا ہے۔ وہ ہر پالیسی کے نیچے منسلکات کے طور پر واقع ہوتے ہیں۔ ہماری ویب سائٹ پر دستیاب اپر ڈاربی اسکول ڈسٹرکٹ فیملی ہینڈ بک میں سالانہ نوٹیفیکیشن اور دیگر مطلوبہ اطلاعات (<https://pa02209738.schoolwires.net/domain/2082>) کی ضرورت والی تمام پالیسیاں بھی درج ہیں۔

براہ کرم ان پالیسیوں کو پڑھیں اور ان سے واقف ہوں جو ہمارے اسکول ڈسٹرکٹ کو کنٹرول کرتی ہیں، بشمول چلڈرن اور (<https://www.upperdarbysd.org/coppa>) (COPPA) آن لائن پرائیویسی پروٹیکشن پروٹیکشن ایکٹ انٹرنیٹ، کمپیوٹرز، اور نیٹ ورک وسائل کا قابل قبول استعمال (<https://www.upperdarbysd.org/acceptableuse>)۔

پنسلوانیا پبلک اسکول کوڈ کی "ایمرجنسی ایپی نیفرین تک اسکول کی رسائی"، بورڈ کی پالیسی 210 اور بورڈ کی پالیسی 210.1 کی دفعات کے مطابق، اپر ڈاربی اسکول ڈسٹرکٹ ہر اسکول کی عمارت میں ایپی نیفرین آٹو انجیکٹرز کے اسٹاک کی فراہمی کو برقرار رکھتا ہے (اسٹاک ایپینیفرین آٹو انجیکٹرز)۔ ایپینیفرین کے ساتھ پہلے سے بھرا ہوا

ایک آٹو انجیکٹر انتخاب کی دوا ہے جو کیڑوں کے ڈنک یا کائے، خوراک، ادویات اور دیگر الرجین کے شدید الرجک کے ہنگامی علاج کے لیے استعمال ہوتی ہے۔ اگر آپ کے بچے کو الرجی یا صحت کی (anaphylaxis) رد عمل حالت کی تشخیص ہوئی ہے جس کے لیے ایپی نیفرین کے استعمال کی ضرورت ہے، تب بھی یہ آپ کی ذمہ داری ہے کہ آپ اپنے بچے کی تجویز کردہ دوائیں اسکول کی نرس کو فراہم کریں۔ قانون اور بورڈ کی پالیسیاں 210 اور 210.1 تربیت یافتہ اسکول کے ملازمین کو کسی بھی ایسے طالب علم کو ایپی نیفرین دینے کا اختیار دیتی ہیں جس کے بارے میں وہ نیک نیتی پر یقین رکھتے ہیں کہ وہ انفیلیکسس کا سامنا کر رہا ہے۔ ایسی صورت میں کہ ایک طالب رد عمل کا سامنا کر رہا ہے، ایک تربیت یافتہ اسکول کا anaphylactic علم جس کے پاس ایپی نیفرین نہیں ہے وہ ملازم اسکول کے معالج کے جاری کردہ اسٹینڈنگ آرڈر کے مطابق اسٹاک ایپینیفرین آٹو انجیکٹر کا استعمال کرسکتا ہے یا طالب علم کو اسٹاک ایپینیفرین آٹو انجیکٹر فراہم کرسکتا ہے۔ خود انتظامیہ کے لئے انجیکٹر۔ قانون کے مطابق، اپر ڈاربی اسکول ڈسٹرکٹ سے والدین/سرپرستوں کو مطلع کرنے کی ضرورت ہے کہ وہ اپنے بچوں کو سٹاک ایپی نیفرین آٹو انجیکٹرز کے ہنگامی انتظام سے مستثنیٰ قرار دے سکیں۔ اگر آپ ایمرجنسی کی صورت میں اپنے بچے کو سٹاک ایپی نیفرین آٹو انجیکٹر فراہم کرنے سے آپٹ آؤٹ کرنا چاہتے ہیں، تو براہ کرم مناسب فارم حاصل کرنے کے لیے اپنے بچے کی اسکول کی نرس سے رابطہ کریں۔

اگر آپ رضاکار ہیں یا رضاکار بننا چاہتے ہیں، تو براہ کرم ہماری ویب سائٹ ملاحظہ کریں رضاکار [یالیسی 916](https://www.upperdarbysd.org/volunteering) رضاکار کی تعریف کی مکمل تفصیل اور مثالیں دیتا۔ (<https://www.upperdarbysd.org/volunteering>) ہے کہ کس کی ضرورت ہے منظوری حاصل کریں اور کون نہیں ہے۔ رضاکار بننے میں دلچسپی رکھنے والے تمام والدین کو ایک مکمل کر کے درخواست دینے کے لیے اپنے بلڈنگ پرنسپل سے رابطہ کرنا چاہیے۔ [رضاکارانہ](#) پر پایا جا سکتا ہے۔ ہمارے ضلع کی ویب سائٹ انسانی وسائل کے محکمے کے تحت تین BoardDocs [درخواست](#) جو بیجز لازمی ID لازمی منظوریوں کو کیسے حاصل کرنے کے بارے میں ہدایات فراہم کرتی ہے۔ رضاکاروں کے لیے کے محفوظ وزیٹر مینجمنٹ سسٹم سے گزرنے کا ایک Raptor نہیں ہیں، لیکن یہ ہر اسکول کے دورے کے ساتھ ڈائریکٹر آف کمیونیکیشنز سے رابطہ، Aaronda Q. Beauford متبادل ہے۔ براہ کرم کسی بھی سوال کے ساتھ abeauford@upperdarbysd.org کریں۔

رضاکارانہ طلباء کی انشورنس

والدین/سرپرست اپنے طلباء کے لیے رضاکارانہ طالب علم کا حادثہ انشورنس کسی بھی وقت خرید سکتے ہیں۔ رضاکارانہ طلباء کے حادثاتی بیمہ سے متعلق معلومات، بشمول کوریج کے اختیارات کی اقسام، فوائد کی تفصیل، پالیسی کے اخراج اور اندراج کے فارم ضلع کی ویب سائٹ پر مل سکتے ہیں۔ (<https://www.upperdarbysd.org/studentinsurance>)۔

دوبارہ رجسٹریشن اور کنڈرگارٹن رجسٹریشن

رجسٹریشن کے حوالے سے درج ذیل یاددہانیوں کو نوٹ کریں:

- براہ کرم یاد دلائیں کہ کوئی بھی والدین جو اپنے بچے کو اپر ڈاربی اسکول ڈسٹرکٹ میں توسیع شدہ غیر حاضری کی وجہ سے دوبارہ رجسٹر کرانا چاہتے ہیں، انہیں 2023-24 تعلیمی سال کے آغاز سے پہلے ایسا کرنا چاہیے۔
- تمام طلباء جو 6ویں یا 9ویں جماعت میں داخل ہو رہے ہیں انہیں 2023-24 تعلیمی سال کے آغاز سے پہلے اسکول ڈسٹرکٹ کے ساتھ دوبارہ رجسٹر ہونا چاہیے۔

- ایک سے زیادہ قبضے یا معاون حلف نامے کا استعمال کرتے ہوئے رجسٹرڈ تمام طلباء کو 2023-24 تعلیمی سال کے آغاز سے پہلے اسکول ڈسٹرکٹ کے ساتھ دوبارہ رجسٹر ہونا چاہیے۔
- اگست سے پہلے 5 سال کی عمر کے تمام طلباء جو کنٹرگارٹن میں جانا چاہتے ہیں انہیں تعلیمی سال کے 31 آغاز سے پہلے رجسٹر کرنا ہوگا۔
- پتے کی تمام تبدیلیاں مرکزی رجسٹریشن آفس کے ذریعے ہونی چاہئیں۔ سینٹرل رجسٹریشن ویب پیج پر اس عمل کے بارے میں مزید معلومات کے <https://www.upperdarbysd.org/Page/3024> جائیں۔ لیے۔

دوبارہ داخلے کے طلباء کے لیے: طلباء کو ہمارے سینٹرل رجسٹریشن آفس کے ذریعے رجسٹرڈ یا دوبارہ رجسٹر ہونا چاہیے۔ براہ کرم سنٹرل رجسٹریشن کے سپروائزر ایڈ مونگھن سے رابطہ کریں۔ ext2508، یا 2400 352 610 پر emonaghan@upperdarbysd.org کریں۔

نئے طلباء کے لیے: براہ کرم مکمل کریں۔ [ان لائن رجسٹریشن](https://www.upperdarbysd.org/domain/65) اور مطلوبہ دستاویزات اپ لوڈ کریں۔ رجسٹریشن کے رہنما خطوط پر عمل کریں، جو ہماری ویب سائٹ پر مل سکتے ہیں۔ ایک رجسٹرار رسید کی تصدیق کرنے یا اضافی معلومات کے <https://www.upperdarbysd.org/domain/65> کی درخواست کرنے کے لیے آپ سے رابطہ کرے گا۔

آپ کے صبر اور تعاون کے لیے آپ کا شکریہ، اور براہ کرم گرمیوں کے اپنے آخری دنوں سے لطف اندوز ہوں۔ ہم ایک بہت کامیاب 2023-2024 تعلیمی سال کے منتظر ہیں۔ اپر ڈاربی اسکول ڈسٹرکٹ آپ کے ساتھ مل کر کام کرنے پر مرکوز ہے کیونکہ ہم فروغ دیتے رہتے ہیں موقع، اتحاد اور اترجتا ہمارے طلباء اور اس کمیونٹی کے لیے۔

مخلص،

ڈینیئل پی میک گیری، ایڈ ڈی
اسکولوں کے سپرنٹنڈنٹ
اپر ڈاربی اسکول ڈسٹرکٹ
لینس ڈاؤن ایونیو 8201
اپر ڈاربی، پی اے 19082
(610) 789-7200

